СТРАХОВАНИЕ
1. Как можно оформить медицинскую страховку на тур?

Медицинскую страховку Вы можете оформить в любом из офисов нашей компании. Для оформления необходимо предъявить паспорт (для поездки в зарубежные страны заграничный паспорт) и обозначить срок вашей поездки.

2. Сколько стоит страховка? 

Стоимость страховки зависит от пункта вашего пребывания в качестве туриста. Если это страны Европы,  то стоимость страховки равна 1 евро в день на человека, оплачивается обязательно в рублях по курсу Центробанка +2% на день оплаты. Страховка в США, Канаду, Австралию, Японию стоит 2 доллара в день на человека, оплачивается в рублях по курсу ЦБ+2% на день оплаты. Страховка в Китай стоит 1,5 евро в день на человека, оплачивается в рублях по курсу ЦБ+2% на день оплаты. Страховка в остальные страны стоит 1 доллар в день на человека, оплачивается в рублях по курсу ЦБ+2% на день оплаты. Стоимость указана их расчета страхового покрытия 30 000 долларов США/Евро на человека.

3. Что входит в стоимость страховки?

Стандартная страховка на 30 000 долларов США/Евро покрывает следующие расходы:

· Медицинская транспортировка 15 000 долларов США/Евро

· Посмертная репатриация тела 15 000 долларов США/Евро

· Медицинские расходы 30 000 долларов США/Евро

· Возвращение после длительной госпитализации 1 000 долларов США/Евро

· Эвакуация детей 1 000 долларов США/Евро

· Оплата срочных сообщений 50 долларов США/Евро

· Экстренная стоматологическая помощь 150 долларов США/Евро

· ГО перед третьими лицами 20 000 долларов США/Евро

Возможно оформление страховки с более полным покрытием расходов. Подобности страховых программ и стоимость можно узнать в наших офисах.

4. Где действует медицинская страховка?
Территория покрытия страхового полиса указана в самом полисе и зависит от типа страхования, в некоторых случаях это отдельная страна (например, Китай), в других случаях это отдельные регионы (например, страны Шенгенского соглашения).

5. Что признается страховым случаем?

Страховым случаем является совершившееся событие, предусмотренное договором страхования. По страхованию медицинских и иных расходов – событие, вызванное внезапным заболеванием, несчастным случаем, смертью застрахованного или любым другим обстоятельством/происшествием, в результате которого у застрахованного возникает необходимость в оплате следующих расходов:

· Расходы по амбулаторному и стационарному лечению

· Расходы по оплате назначенных врачом медикаментов, перевязочных средств, простых средств фиксации, а также пересылка их застрахованному лицу, если на месте застрахованного лица подобные или аналоги отсутствуют.

· Расходы по оплате визита врача к застрахованному лицу по медицинским показаниям

· Расходы по наблюдению за состоянием застрахованного лица и контролю за ходом его лечения
· Расходы по проведению операций и диагностических исследований

Страховщик возмещает расходы только в случаях оказания неотложной медицинской помощи, под которой понимаются случаи, в результате которых без врачебного вмешательства может ухудшиться состояние здоровья и появиться угроза жизни застрахованного лица.

6. Куда обращаться при наступлении страхового случая?

При наступлении страхового случая и необходимости получения медицинской помощи настоятельно рекомендуется сначала уведомить страховую компанию, которая является страховщиком. На медицинском полисе указан телефон, по которому нужно позвонить. При звонке вам потребуется назвать свое имя, номер страхового полиса, обозначить ваше местонахождение и сообщить номер вашего телефона, по которому с вами можно связаться. После этого специалист страховой компании даст указания о дальнейших действиях.

Страховая компания вправе отказаться от возмещения расходов застрахованному лицу в случае, если застрахованное лицо обратилось в медицинское учреждение без уведомления страховой компании. 

7. Что такое страховка от невыезда (отмены поездки) и как ее оформить?

Страхование от невыезда, или, по-другому, страхование отмены поездки оформляется на случай, если по каким-то объективным причинам вы не сможете воспользоваться забронированным туром, и при аннуляции тура туроператор выставляет неустойку. В этом случае страховая компания возмещает разницу между полной стоимостью тура и суммой, которую возвращает вам туроператор. Невозможность совершить поездку должна быть доказано документально. Здесь страховыми случаями признаются:
· Смерть застрахованного или его близкого родственника, возникшая до начала поездки вследствие несчастного случая или внезапного заболевания

· Внезапное заболевание застрахованного или его близкого родственника, возникшее до начала запланированной поездки и препятствующее совершению предполагаемой поездки  в связи с экстренной госпитализацией застрахованного или его близкого родственника (т.е. на момент начала поездки застрахованный или его близкий родственник находятся в больнице). 

· Травмы любой сложности. Возникшие у застрахованного в результате несчастного случая не ранее чем за 21 день до начала поездки, но только в том случае, если есть медицинское противопоказание для осуществления запланированной поездки, подтвержденное Врачом-экспертом страховщика.

· Инфекционное заболевание, препятствующее совершению поездки, возникшее у застрахованного не ранее, чем за 15 дней до начала запланированной поездки, что должно быть подтверждено врачом-экспертом страховщика

· Неполучение визы (отказ в визе) или несвоевременное получение визы при своевременной подаче всех необходимых документов на оформление в соответствии с требованием консульства страны назначения

· Повреждение или гибель имущества застрахованного (кроме транспортного средства), возникшее не ранее чем за 15 дней до начала поездки в результате:
a. Пожара

b. Стихийных бедствий

c. Затопления водой из водопроводных систем

d. Противоправных действий третьих лиц

При условии, что нанесенный ущерб является значительным (уничтожение более 50% имущества) или в случаях, когда для установления факта нанесения ущерба необходимо присутствие застрахованного

· После вступления страхования в силу, получение застрахованным не ранее, чем за 15 дней до начала поездки повестке о явке в следственные органы или в судебное заседание.

· Призыв застрахованного на срочную военную службу или на военные сборы после вступления договора страхования в силу, но не ранее чем за 15 дней до начала поездки. 
8. Что не является страховым случаем при страховании отмены поездки?

· Алкогольное, наркотическое или токсическое опьянение застрахованного

· Совершение умышленных действий застрахованного, направленных на наступление страхового случая

· Самоубийством застрахованного (или попытке самоубийства) или его близких родственников

· Стихийными бедствиями, (кроме землетрясений, оползней, бури, урагана, наводнения, затопления, града или ливня), эпидемиями, карантином, метеоусловиями

· Актами любых органов власти и управления (кроме повестки в органы следования и повестки в суд)

· Полета застрахованного до начала поездки на любом летательном аппарате, в том числе и без мотора, кроме полета в качестве пассажира на самолете гражданской авиации, управляемого профессиональным пилотом
· Прыжка с парашютом до начала поездки

· Последствиями несоблюдения общепринятых правил безопасности, связанных с занятиями любыми видами спорта

· Отказом в получении въездной визы по следующим причинам:

a. В загранпаспорте застрахованного лица имеется отметка об отказе в выдаче визы ранее, (или отметка о принятие документов на рассмотрение о выдаче визы, но виза не была выдана) посольствами любой страны

b. В загранпаспорте застрахованного имеются отметки пограничных служб о нарушении визового режима при посещении застрахованным любого государства либо о депортации застрахованного из любого иностранного государства.

c. Загранпаспорт застрахованного лица находится в ветхом состоянии, имеет повреждения и помарки.

9. В каком случае невозможно оформление страховки отмены поездки?

Страховку отмены поездки оформляет сразу с заключением договора на приобретение турпродукта/туруслуг, но не позднее, чем за 15 (???) дней до начала поездки.

10. Сколько стоит страхование отмены поездки?

Стоимость страховки зависит от стоимости тупродукта/туруслуг, которые покрываются данной страховкой и считается в процентном соотношении от стоимости тура. Для безвизовых стран – от 2,5% от стоимости тура, для визовых стран – от 3.5% от стоимости тура. Кроме того, наряду со страховкой отмены поездки необходимым условием является обязательно оформление медицинской страховки в той же страховой компании.

11. Какой порядок получения возмещения страховой суммы?

При необходимости получения возмещения необходимо предоставить страховщику:

· Заявление

· Оригинал договора страхования (страховой полис)

· Документы, подтверждающие право на возмещение.

12. Кто является нашим партнером по страхованию?

Мы работаем с двумя партнерами, которые предоставляют услуги медицинского страхования и страхования отмены поездки, а также прочие виды страхования:

· Страховая компания Цюрих. Ритейл (все страны мира, кроме КНР)

· Военно-страховая компания (КНР)

Более подробную информацию можно получить в наших офисах или по тел.(383) 20-20-100

